
FALL 2022 ASSESSMENT WORKSHOP   
STUDENT LEARNING OUTCOMES  

(09/23, 09/27, 10/07) 
EVALUATION RESULTS 

This workshop intends to familiarize the campus community with the six-step process of assessment using 
student learning outcomes examples for anyone who is new to assessment or needs a refresher. Due to high 
demand, a total of three workshops were held. Combined results are presented below.  

RESPONSE RATE 
Attendees: 47 / Evaluations: 25 = Response Rate: 53% 

RESULTS 
100% of respondents “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in introducing them to the 
6-Step Assessment Process, and 100% “Agreed” or “Strongly Agreed” agreed the workshop was effective in 
strengthening their knowledge of how to conduct assessment.      

FREQUENCIES 
RESPONDENTS  

 Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
1. This event was effective in introducing me to 

the 6-Step Assessment Process. 80% 20% 0% 0% 

 

 Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
2. This event was effective in strengthening my 

knowledge of how to conduct assessment. 76% 24% 0% 0% 

 

Responses to the question below has been reviewed.  However, results will not be published. 

3. Any additional comments: 

 



FALL 2022 ASSESSMENT WORKSHOP   
PERFORMANCE OUTCOMES   

(09/23, 09/27, 10/07) 
EVALUATION RESULTS 

This workshop intends to familiarize the campus community with the six-step process of assessment using 
performance outcomes examples for anyone who is new to assessment or needs a refresher. Due to high 
demand, a total of three workshops were held. Combined results are presented below.  

RESPONSE RATE 
Attendees: 43 / Evaluations: 33 = Response Rate: 76% 

RESULTS 
100% of respondents “Agreed” or “Strongly Agreed” the workshop was effective in introducing them to the 
6-Step Assessment Process, and 100% “Agreed” or “Strongly Agreed” agreed the workshop was effective in 
strengthening their knowledge of how to conduct assessment.      

FREQUENCIES 
RESPONDENTS  

 Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
1. This event was effective in introducing me to 

the 6-Step Assessment Process. 67% 33% 0% 0% 

 

 Strongly 
Agree Agree Disagree Strongly 

Disagree 
2. This event was effective in strengthening my 

knowledge of how to conduct assessment. 58% 42% 0% 0% 

 

Responses to the question below has been reviewed.  However, results will not be published. 

3. Any additional comments: 

 

 


